

无证销售新冠病毒检测试剂 严惩!

青岛发布防疫药品及医疗器械质量安全预警提醒

早报12月13日讯 近期,随着优化调整疫情防控相关措施的出台,新冠病毒相关治疗药物、抗原检测试剂等防疫医疗器械成为社会关注和消费者购买的热点。为充分体现市场监管服务型执法工作有关要求,保证公众用药用械安全,近日,青岛市市场监督管理局面向全市药品、医疗器械经营使用单位发出《关于防疫药品及医疗器械质量安全的预警提醒》(以下简称《预警提醒》)。

《预警提醒》要求,全市药品、医疗器械经营使用单位应严格遵守《中华人民共和国药品管理法》《医疗器械监督管理条例》等法律法规,服务疫情防控工作大局,依法合规经营,配合政府相关部门做好市场保供保质工作。

针对群众高度关注的阿兹夫定片等新冠治疗药物,列入《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》和山东省新冠肺炎诊疗方案的中成药、中药饮片、中药配方颗粒等新冠治疗中药,以及退热药、止咳药、抗病毒药、抗生素新冠肺炎疫情防控“四类药品”,严厉打击制售假药劣药、违法经营中药饮片和中药配方颗粒、非法渠道购进药品行为,要求严格遵守药品经营质量管理规范,做到账目清晰、储存规范、

经营合规,加强购进渠道管理和药学服务,严格落实凭处方销售处方药要求。

对医用口罩、防护服、红外体温计、新冠病毒核酸检测试剂和抗原检测试剂等疫情防控用医疗器械加强质量监管,重点打击从不具备合法资质的医疗器械注册人、生产经营企业购进;对于未做好进货查验和销售等记录、未配备相适应的设施设备,不能保证产品运输、储存条件符合标签和说明书的标示要求,产品过期失效等行为重点打击;此外,针对未取得药品经营许可证或者医疗器械经营许可证销售新冠病毒抗原检测试剂的,且不具备相

应储存条件的零售药店和医疗器械经营企业,产品说明书未载明消费者个人自行使用说明等行为进行重点打击。

自本《预警提醒》发出后,各相关经营使用单位要认真对照要求,进一步规范药械经营使用行为。市场监管执法部门将持续加大对防疫类药品及医疗器械质量安全的监管执法力度。经提醒告诫后,仍存在违法违规行为的,坚决立案查处;涉嫌犯罪的,坚决移送司法机关追究其刑事责任,做到处罚到人、公开曝光、联合惩戒。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶 通讯员 霍继革)

商场“起火”水网覆盖

莱西消防开展商业综合体救援演练



消防救援人员针对大型商超综合体进行实战演练。 莱西消防供图

早报12月13日讯 为扎实做好大型商业综合体火灾事故处置救援准备工作,全面检验和提升队伍应对突发事件的综合指挥、快速反应、应急处理和协同作战能力,12月12日,莱西市消防救援大队在万达广场组织开展大型商业综合体灭火救援拉动演练。

此次演练本着“贴近实战”的原则,演练假设万达广场内部突发火灾,火势向四周迅速蔓延,且伴有浓烟,情况十分危急。接到警情后,大队指挥中心迅速启动应急响应预案并调派人员、车辆赶赴现

场。到达现场后,指挥员第一时间研判火场态势,迅速组织成立了警戒组、灭火组、救援组、供水组四个作战小组,准确把握进攻、灭火、撤退的时机,有序开展了灾情侦察、外部控火、内攻灭火、火场供水、举高救人、装备保障等实战演练项目。演练全程,指挥控制得当、处置高效及时,“侦、救、援、攻、清”一气呵成,经过半个小时的处置,被困人员被成功救出,火势得到有效控制,演练圆满结束。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 段梦媛)

误信“客服”房贷被骗

城阳公安紧急止付帮新婚夫妻追回6万元

早报12月13日讯 “真的太感谢你们了,没想到钱还能追回来……”新婚小夫妻为安家贷款买房,轻信了骗子可以调低利率的“神操作”,结果房贷一分没少,还一下子多出来六七万元的窟窿,多亏民警快速反应及时冻结止付,目前已办结各项手续,并将被骗的6万余元完完整整地返还给当事人。12月12日,受害人小姚夫妻俩专程来到城阳公安分局夏庄派出所,送来红彤彤的锦旗和喜糖“回礼”。

骗子“神操作”6万元没了

今年8月初的一天,正在公司上班的小姚接到显示为重庆的电话,手头正忙活着,转念一想自己也没有那边的亲戚和朋友,就随手挂了。可对方十分执着,几个小时后又打来电话,接听后对方自称是某平台金融客服,称姚先生在某平台APP上是学生身份,最近有天大的利好,按程序申请后,平台上的金融利率可大幅度下调。刚刚结婚,并在城阳购置了新房的小姚,最近正在忙着办理组合贷款的事,于是有点动心,可还感觉不靠谱。对方开始趁热打铁,主动报出了自己的手机号、工号和姓名,并要小姚点击发来的网址跳转进平台。小姚真的看到了客服的工号和姓名,一时把之前的怀疑抛到了九霄云

外,殊不知这都是骗子提前做好的功课,随后就按照对方指示开始了眼花缭乱的“神操作”。庆幸只申请并转账了64000元,转账之后,对方又得寸进尺提出让小姚再从别的银行贷款,幸亏当时媳妇在身边提出质疑,缓过神来的小姚这时才发现,申请的钱也没有转到自己的账户,当联系对方提出疑问时,骗子不见了。

警方出手巨款失而复得

庆幸的是小姚选择了延迟两小时到账,这也为警方争取了宝贵的时间。城阳公安分局夏庄派出所报请市局开启紧急止付,随后立即办理冻结资金的各项手续,几经周折小姚终于拿回了被骗的64000元钱。拿到钱的小姚表示以后会用自己的亲身经历警示身边人,“不听、不信、不转账”,让大家远离电信诈骗。

民警提醒广大群众,贷款时一定找正规平台,勿信小广告和来路不明的客服电话,不下载来历不明的APP,不加陌生人好友,不点陌生链接;未经核实真假,不要轻易透露个人身份和银行卡号等信息;要时刻保持安全意识,一旦发现异常,要第一时间报警,并提交相关证据,用法律手段维护自己的合法权益。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 林宁宁)

仙鹤陵

环境/风水/文化/服务

http://www.xianheling.cn

建园20周年,即日推出核心景观墓区,超高品质,现金特惠,敬请垂询

国有大型公墓通过 ISO9001:2000 国际质量管理体系认证

园区咨询导购电话: 0532-86591555

2022年维护管理费到期的顾客,请持购墓手续办理续费,详询: 86591666

仙鹤陵禁止携带火种、火源进入墓区,禁止烧香点烛、烧纸、燃放烟花爆竹

